TEXHIYHUN NACMNOPT

TICTOMIC CNIPANBbHUN
GASTROMIX HS100B



MawwuHa

Mogenb

GASTROMIX HS100B

CepinHnin
HoMep

Pik
BUPOOHMUTBA

KoHgirypauis

TpboxdrasoBe nigKntoyYeHHs

400B /50 'y

400B /60 'y

OpHodhasose
NigKHOYEHHS

230B /50 'y,

1100 B /60 'y

BupobHuk: GASTROMIX

Odpicn Ta babpuka:

GOLDUN CHEE MACHINERYs Co,0 LTD.,

Guangzhou, China




Y uiv iIHCTPYKUii 3 ekcnnyaTauii MiCTUTbCS BCA TEXHIYHa iHbopMalida, HeobxigHa ons
npaBuibHOro BCTAHOBMNEHHS Ta poboTn obnagHaHHS.

KopucTysau BignosiganbHUn 3a BAKOHAHHA HaBeAEHUX HXKYEe IHCTPYKLIN.

Pa3om 3 xapakTepucTrkamm, 0COGNMBOCTAMKU pobOTU, BCTAHOBINIEHHSIM Ta
TEXHIYHMM 06CnyroByBaHHSIM MalLMHM OCOGNMBO MO3HAYEHI acnekTy, Lo
CTOCYHOTbCS rapaHTyBaHHSA 6e3nekn Ta 30epexxeHHss HAaBKONMULLHLOIO cepeaoBuLLa.

Baxnmeo yBaXKHO nMpounTaTi IHCTPYKLUIiO nepen BUKOPUCTaHHAM obnagHaHHs, i y pasi
HeobXiaHOCTI 3BepTaTMCA 40 IHCTPYKLii 3HOBY. CyBOPO BUKOHYNTE TEXHIYHI IHCTPYKL,T,
LLO MICTATBCA TYT, | 3BEepTanTe yBary Ha BCi nonepemkysarnbHi cumBonu. [na 6eaneku
onepaTopa NpUCTPOI NOBUHHI 3aBXau nepebyBaTn B XOpoLoMy po60o4oMy CTaHi.

Lla iHCTpyKUis sIK HEBIA'€EMHA YaCcTUHA MaLUMHM NOBUHHA 36epiratncs B
AOCTYNMHOMY MiCLi NS BCiX onepaTopiB i y pasi HeobXigHOCTI NOBUHHA ByTK
HagaHa ynoBHOBaXXEHOMY NepcoHany Ans npoBeAeHHst Oyab-akux pobiT 3
TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS Ta PEMOHTY.

NONEPEMXEHHA

Cnmeon A CTOCYETbCS NonepempKeHb NPo JOTPUMaHHS 3axoaiB 6e3neku
onepaTopiB, KOPUCTYBaYIB Ta TEXHIYHUX dpaxiBLUIB, LLO NPaLOTb 3 MaLUMHO0.

A 3BEPIFAUTE OAHY IHCTPYKLUIKO ANA NOJANBLUOrO i
BUKOPUCTAHHSA (KOHCYNbTALLIN)

A BVKOPUCTOBYMWTE MALLUMHY BILMOBIAHO 0O BKASIBOK TA
OBMEXXEHDb, WO BYJI HAOAHI BMPOBHNKOM

A BCTAHOBJIEHHA NMPOBOANTBLCA PAXIBLUAMN TA YITOBHOBAXXEHNM
NEPCOHAJIOM 3rigHO 3 IHCTPYKUIAMU BUPOBHUKA

A Y BUMALOKY BY[b-AKOIo PANTOBOIO PEMOHTY Y TEXHIYHOIO
BTPYHAHHA 3B'AXITbCA BUKITIOYHO 3 PABEPUKOKO-BUTOTOBHNKOM |
3AMOBTE OPUTHAINBbHI SANACHI YHACTUHW Y PA3lI HEOBXIOHOCTI

& HEBUKOHAHHA 3rAJAHNX BULLE YMOB MOXE HAPAXATU HA
HEBESINEKY OMNEPATOPA



OEKIAPALIABIANOBIAHOCTI

BIAMOBIAHO AO NOJIOXXEHHA 98/37/CE

Bupo6Huk GASTROMIX

Odpicin Ta cbabpuika: GOLDUN CHEE MACHINERYs Co,0 LTD., Guangzhou, China

3asBnse, Wo HOBUIN NPOAYKT 3 yCiMa ONUCaHMMMN HXKYE OnuisMu:

Mpoaykr CnipanbHuin eneKkTpUYHUI TICTOMIC

Moaenb

Bepcia

Pik BupobHMUTBa

CepinHnin Homep

BIOMOBIOAE, HacTinbKKW, Hackinbky Le HeobXiaHO, MiHIManbHUMK BUMOramMm
woao 6es3neky Ta ymoBaMm iHCTPYKLi:

MocunaxHa Ha pxepena EC OcHoBHi Npasuna (BMMoOru)
98/37/CE EN 292-1
EN 292-2
ISO-EN 11202
73/23ICE EN 60204-1
93/68/CE
89/336/CE EN 61000-6-1
93/68/CE EN 61000-6-3
EN 61000-3-3
EN 61000-3-2
76/893/CE
89/109/CE
90/128/CE
92/39/CE




CNIPANIbHUA ENEKTPUYHUIA TICTOMIC

Mopenb:

HS

Bepcis:

100B

IDEHTU®IKALIMHA TABJIUYKA (LUMNbAOKK)

3HaxoauTbCs No3agy
obnagHaHHS.




3MICT

OCOBJINBOCTI

AEKITAPALIA BIAMOBIAHOCTI
30BPAXEHHA MALLNHW

3MICT

1. NONEPEIKEHHA

1.1 OcHOBHi NONOXEHHS LWoao 6e3nekun Ta 3acTepexeHHs woao 6esneyHol poboTu
1.2 MNepenik pu3ukis

2. XAPAKTEPUCTUKU

2.1 Onuc maumHm

2.2 TexHi4Hi XxapaKTepuCcTuKn
2.3 EnektpuyHa cxema

3. BBAEMO[IA 3 HABKOJIMWUHMM CEPEOQOBULLIOM
3.1 lWym

3.2 YnakoBka

3.3 Y1unisauiq

3.4 Buxig 3 nagy

4. BCTAHOBJIEHHSA
4.1 BMicT ynakoBku
4.2 PoaTtaluyBaHHS
4.3 BctaHOBNEHHS
4.4 3'eaHaHHA

5. POBOTA

5.1 IcHytovi xapakTepucTunkm 6esnekm
5.2 YnpasniHHA

5.3 3anyck malumHu

5.4 BUMKHEHHSI MaLUNHK

5.5 Nomunkn y poboTi obnagHaHHA
5.6 BMKopuCTaHHS MaLlUnHN

6. TEXHIYHE OBCJ1TYTOBYBAHHA

6.1 OunLeHHs

6.2 MNocTinHe TexHi4He 0B6cnyroByBaHHSA
6.3 CneujanbHe TEeXHIYHE 06CNyroByBaHHS



1.1 OCHOBHI NONOXEHHSA WoAo0 6e3neKkn Ta 3acTepeXeHHA CTOCOBHO 6e3ne4Hol poboTu

1. MNepL HiX YBIMKHYTM MaLUUHY, | KOXXHOTO pasy Nnpu BUHUKHEHHI CYMHIBIB LLOAO Ti
po60Tn, KOXXEH onepaTop 3060B'A3aHUIN YBAXXHO MPOYUTATM IHCTPYKLIO 3
BUKOPUCTaHHS. Nam'aTante: BUKOPUCTAHHA MaLLUVMHW Ma€E NEBHI PU3MKN.
lMepekoHanTecs, LWo nepcoHan 3Hae Ta AOTPUMYETLCA IHCTPYKLIT 3 ekcnnyaTauil.

2. BukopuctoBynTe MaLLnHY nvLLE Y 3aKPUTUX MPUMILLIEHHSIX.
3. byobte obepexHi nepea 3anyckom obnagHaHHs.

4. [MpautonTe TiNbKN 3a HAsABHOCTI BCiX 3anobiXkKHMX Ta 3aXMCHUX NPUCTPOIB,
AKi MaloTb OyTU CNpaBHUMW. YHUKaANTE CUTYaUiln, KONKU pyKU 3HaxoaaTbcsa 6ins
4YacTuH, Wo obepTatoTbCS.

5. A6contoTHO 3abOpoHEHO ycyBaTW, 3HiMaTK, 3MiHoBaTV (Mogudikysatn) abo 6yab-
SKUM HLUMM HEBIANOBIAHUM YMHOM BigKNYaTN Byab-AKi YHaCTUHU 3aXUCHUX,
3anobikHMX NpMUCTPOIB abo NPUCTPOIB KEPYBaHHA MalLMHK, Ae 6 BoHa He Byna
po3MilLieHa. YCi 3axucHi Ta 3anobixkHi YaCTUHW NOBWUHHI 3HAXOAUTUCH Y BiAMIHHOMY
poBoyoMy CTaHi.

6. MNepLu HiXX YBIMKHYTM MaLLMHY, NepPeKOHANTECS, WO HIXTO He 3HaXOAUTbCS B
30Hi pU3KKY.

7. Mig yac po6o4oro uukny onepaTop NOBUHEH NepedyBaTi No3a 30HOK PUSNKY.
8. Tig yac poboyoro LMKy He 3anuwianTe malumHy 6e3 Harnsaay.

9. Hikonu He npautoniTe 3 MaTepianamm, Lo Pi3HATLCA 3a KiNbKIiCTHO, AKICTHO,
TMNoMm, (onmMcaHo B NyHKTi 2.1.)

10. AGcontoTHO 3abOPOHEHO BUKOPUCTOBYBATM MaLLMHY Byab-SAKUM iHLLUMM YMHOM,
BiZAMIHHMM Bif, onNUcaHoro B NyHKTi 2.1.

11. 3ynuHiTb MaLLMHY nepen TUM, SK i MUTU Ta nepeg TUM, SK 3HiMaTn byab-sKi
3anobikHi Ta 3aXUCHI NPUCTPOT ANA TEXHIMHOrO 0OCNYroByBaHHS.

12. Mig yac npouecy aocnigxeHHst abo yCyHeHHS B6yab-AKoro nowkKogpKeHHst abo
HeJOoniKiB, WO CTOCYKTbCA MaLUMHW, HEOBXIOHO BXUTU YCiX MOXIMBKX 3ax04iB, LLO6
He JoNyCTUTU 3anoAdigHHA OyAb-AKOT LWKOAW NIIOASAM Yn npeameTam. 3HecTpymTe
npvnag (Big'eqHanTe MalUvHy Big enekTpoMepei), nepLu Hixx Habnmxatucs ao
3aXMCHUX NPUCTPOIB.

13. Micnga 3akiHYeHHs Byab-KUX BTPYYaHb, AKi BUMaraloTb 3HATTS 200 BMAANEHHS
OyOb-SKMX KOMMOHEHTIB, NOB'A3aHNX 3 6e3nekoto (Neperopoakun, CEHCOPU, 3axmCT
TOLLO), NOBEPHITh IX HA MiCLie | NepeKoOHaNTeCs, WO BOHN PO3MILLIEHI NpaBUITbHO.



14. He pno3BonsmnTe HeyrnoBHOBaXXEHOMY Ta HekBarslipikoBaHOMY nepcoHany
3anyckaTtn, BCTaHOBIIOBATM Y PEMOHTYBATK MaLUUHY. [MBITLCS L0 IHCTPYKLitO 3
eKkcnnyaTauil 4ns oTpuMaHHS npaBubHOI iHbopMau.

15. OcHoBHe pxeperno eHeprii Mae 6yTn ocHalleHe 3anobiKHUMKU NPUCTPOAMM
3a JOMOMOro AndepeHLianbHOro BUMMKaYda, Wo aBTOMaTUYHO BUMUKAETLCS,
HaJ MaLUMHOK Ta 3a AOMNOMOrOK 3a3eMIeHHs, WO NigxoauTb 3a cTaHdapTamu
Ans 3anobiraHHsA HeLacHM BUNaakam.

16. KOHTpoOntonTe OCHOBHI BMMUMKaYi, KONK Big'eaHaHa Big po3eTKN. Tinbku
YNOBHOBaXeHMI Ta KBanichikoBaHWn nepcoHan noBMHEH BUKOHYBaTU poboTu 3
TEeXHIYHOro 06CnyroByBaHHS Ta KOHTPOSO, siKi NOTPebyloTb 3HATTS 3anobiKHUX
NPUCTPOIB.

17. 3BepHiTb yBary Ha BKasiBKM Ha ideHTUikaLinHnx Tabnmykax
(Wwnnbankax) Ha MaLUuHI.

18. Yci icHytoui ineHTuikauinHi Tabnmykn (LWKNbOMKK) MaoTb YnTaTuca po3bipnmneo.

19. Akwo MalmHa He npautoe abo il KOMNOHEHTW MOLLKOMXKEHI, 3B'AXKITLCS 3
TEeXHIYHUM creuianictoM Ana noaansLoro PEMOHTY.

20. He peMOHTy1Te MaLlnHy NOCnixom abo He NOBHICTHO. Lie Moxe cnpuynHnTm
HenpaBunbHY POBOTY MaLUUHW.

21. He ncynte mawunHy. BUpobHUK HE Hece XXOAHOT Bi4noBiAanbHOCTI i
nepekrnagae BCO BiAMNOBIiAanbHICTb Y LIbOMY BUNAAKy Ha KOpuctysada y pasi
HeLlacHNX BUNaaKiB.

22.Lli ocHoBM Ge3nekn NOBHI Ta He3aMiHHI, a cTaHaapTn 6e3nekn NigkpinneHi
MiCLEeBMM Ta HaLiOHANbHUM YUHHUM 3aKOHO4AaBCTBOM.



1.2 lMNepenik pu3ukis

Bupg pisnbHocTi/HeGe3neka Puaunk IHCTpYKUiT
1. 3aBaHTaXeHHs, po3BaHTaXeHHA | A KwujgaTu MalluHy MNoBogbTECH 3 MALLIMHOD
Ta nepeMilleHHs1 MaLlInHK A KupaTtu ynakoBkKy (ynakosaHoto abo 6e3 yrnakoBKu)
TiNbKW BpYy4YHY
2.HenpaBunbHe BCTaHOBMEHHSA A 3uwxenHsa mogaui enektp | A Hanpyra Ta vactora
obnagHaHHs. oeHeprii MOBMWHHI OYTU TaKUMMU, SKi
A O6ayBaHHSA BKa3aHi Ha WnnbanKy
obnagHaHHsa
A EjeKTpu4yHa po3eTKa
I10B UHHA

OyTH 3a3eMJieHa

A [xepeno enekTpu4Horo
CTPYMY MaLLVHM NOBUHHO
MaTu gudepeHuianbHUii
BUMMKaY 3anobiKHOMo
NPUCTPOIO, KU NOBUHEH
OyTK NoB'si3aHNIA 3 OCHOBHUM
[XXepernom 3a3eMreHHs

3.EnekTpnynHa Hanpyra € B CmepTenbHa enekTpotpasma He BigkpvBaiTe MallmvHy,
3aKpUTOMY KapTepi (060MOoHL) nornepeaHLo He BiOKMIOUMBLUN i Bif,
pKepena XUBIeHHs

4. PoboTta 6e3 3axmMcHuX NpucTpois | A CmepTesbHa eJsieKTpoTpas|He 3HiMalTe (He BUMManTe) 3axmCHi
Ma NPUCTPOI, KONW MaLLWHa npawoe

A CKpyTHe CTaHOBHIIE
A TpaBMa mNajbliB

A 3HoC
5. YncTka yactuH, Wwo 3Haxoaateca| A4  CwmepTenbHa OYMLLEHHS| MALLUHW NOBUHHO
B KOHTaKTi 3 TICTOM enexkTpoTpasma 3aBXauM NPOBOANTUCS, KOMM
A 3HWXKeHHs nopadi obnagHaHHA BiAKMIOYEHO Ta
€nexkTpoexepril BiA'eQHaHO Bif OCHOBHOIO
A Bwuxia 3-nig KOHTpOTto [Kepena enekTpoXMBIEHHS

2. XAPAKTEPUCTUKHA
2.1 Onuc mawmHu

CnipanbHi enekTpuyHi Tictomicu mogenen "HS", sepcii “100B”, po3pobneHo and
3MillyBaHHSA CyMilLen i ryCTuX (WinbHKX), i KpemonogibHuX, BUrOTOBNEHUX 3
GopoLuHa, coni, OpiKaXiB, XMUpIB Ta pianHM (Boan, SiEUb, ...) TiNbKN NS BXUBaAHHSA
B DXKY.

Lla mawwnHa ocHaleHa TpudasHnum abo ogHodasHUM ABUIYHOM 3 hiKCOBAHO
BEPXHbLOK YaCTUHOK Ta (PIKCOBAHOKO AKOM0, BiACIKAa4YeM Ta cripanmto 3 HepXasito4ol
crani.

MawwuvHa po3pobneHa BIONOBIOHO OO €BPOMNEWCLKMX BUMOr, LWOO 3axuctutn
KopucTyBa4ya Bif pU3WKIB, MOB'A3aHUX 3 il BUKOPUCTaAHHAM. [ns uux uinerm mawuvHa
OoCHalleHa cneujanbHUMKU MNPUCTPOAMU, SKi OO3BONATE YHUKHYTU PU3MKY KOHTaKTy 3
YacTnHamu, Wo obepTaroTbCs.



2.2 TexHi4Hi XapaKTepuCTUKU

fﬂ |
|||
L |
L ==
Leupkictb
_ i i Bara
Hanpyra MoTyHicTb Makc. OFe Aexd WenpkicTs ommu”_.m._.__._m Fabaputu
Mopens (n) 3amicy pixi HeTTO
B) (kBT) 3aBaHTaXeHHs () ()
( () (06/xB) (06/x8)
HS100B 380 2.2/4.5 40 100 252/126 30/115 293 1080*650*1315




2.3 EnekmpuyHa diazpama

EnekmpuyHa cxema micmomicy 3 00Hogha3HUM 08u2yHOM

LINEA

PE

b B c | ©

LEGENDA:

F1 C CONTATTORE AZIOMAM. MOTORE

F1 FINE CORSA ARRESTO MOTORE

PM PULSANTE DI MARCIA

FA PULSANTE DI ARRESTO

M MOTORE
EnekmpuyHa cxema micmomicy 3 mpugha3Hum 08u2yHOM
LINEA
L1
L2
L3
N
PE —
= Ve
__\ em c
— l_ ¢
LEGENDA:
F1 C CONTATTORE AZIONAM. MOTORE
F1 FINE CORSA ARRESTO MOTORE
_—_ FM PULSANTE DI MARCIA

FA PULSANTE DI ARRESTO

M MOTORE




3. BBAEMO[IA 3 HABKOJIMLUIHAM CEPEOOBULLOM
3.1 Wym

MalumHa nokasye piseHb LWymy MeHLwe Hix 80 dB(A).

FAKLLIO BOHa po3MilLeHa B NPUMILLEHHSAX 3 piBHEM LyMy bGinblwe 80 dB(A),
poboTogaBeLb NOBUHEH NPOIH(OpMYBaTK onepaTopa Npo PU3KK NigBULLEHOrO LWYMY Ta
BXUTN HEODOXigHMX 3anobikHMX 3axoaiB BigNoOBIiAHO A0 peKOMeHaAaUin nikaps.

3.2 YnakoBka

He BukmaanTe ynakoBky, BiocopTynTe ii 3a TUNOM Martepiany (Hanpuknaz, KapToH,
AepeBo, NMacTuK TOWo) Ta yTUNiymre X BiAMoBIiAHO A0 YNHHOrO MiCLLEBOro Ta
HaujioHanbLHOro 3akoHo4aBCTBa.

3.3 YTunisauis
[isTn HeobxigHO BIANOBIAHO A0 YMHHOIO MICLIEBOrO Ta HaLiOHANbHOIO
3aKOHOAAaBCTBA.

3.4 Buxip 3 napy
[Micnsa 3akiHYeHHA TepMiHy ekcrninyaTauii

o [leakTnBymnTEe MalIMHy, Big'eQHaBLUM 1T Bif [Kepena eHeprii, Ta 0bpikTe kabenb;

* 3HIMITb YCi eNeKTPOHHI/eNeKTPUYHI YaCTUHW;

e 3HIMiTb KOMMOHEHTU, PO34INMBLLM 1X Ha PI3HI TMAW, Ta HA4IWNITL X 4O BiANOBIgHMX
yTUni3auinHUX LEeHTPIB 3rigHO 3 YUHHMM MICLIEBMM Ta HaLUioHanbHMM 3aKOHO4ABCTBOM.

4. BCTAHOBIJIEHHA
4.1 BmicT ynakoBKku

MNicns NpmMByTTS YyNnakoBKW iHCTPYKLiS 3 ekcnnyaTauii Ta TexHIYHOro ob6cnyroByBaHHS,
AKka mMicTuTb [leknapadito BianoBiAHOCTI NPOAYKTY NpaBoMo4HUM Bumoram €C,
3HaxoOMTbCA B YNAKOBL Ta PO3LIHIETLCA AK HEBIA'€EMHA YacTUHA NOCTaBKW.

MawmwnHa noctaBnAeTbLCA B AepeB'aHIN ynakoBLi | ogpasy rotosa Ao

BMKOPUCTaHHSA.

Ang nignomy MawwmHn HeobxigHO BUKOPUCTOBYBATW BUNOYHWIA HABaHTaXyBauy Ta
TpaHCMopTHY NaneTy: BCTaBTe Buna nig nanety. LWo6 nigHaT1 mawmHy 3a JOMOMOror
Tpoca abo pemeHiB, MOMICTITb iX (PEMEHI, TPOCK) Mig NaneTo XPecT Ha XpecT.

O6epexHo NoBoabTECS 3 KOPOOKOI, Nepemillytoun il BpyyHy. 3aBxau 36epiranTte ii
(kopoOKy) y BEPTUKANbHOMY MOSIOXKEHHI, SIK MOKa3aHO Ha KopooLii.

[Mpw oTpMMaHHI NepesipTe yNnakoBKy Ta MalUMHY Ha HAABHICTb MOLUKOIKEHb NiJ Yac
TpaHcrnopTyBaHHSA. [MoBigomTe Npo BCi AedekTu.

12



4.2 PosTalwlyBaHHA

Mepen BCTAHOBMNEHHSAM MaLUMHW NepeKkoHanTecs, WO NOBEPXHS ONOpU 3HaXoaUTLCS B
rOPU30HTarNIbHOMY MOSOXKEHHI.

4.3 BcTaHOBNEHHSA

MaluvHa He BUMarae XOOHUX iHLWMX J0O4aTKOBUX onepaLii 3i BCTAHOBNEHHS, KpiM 11
NiQKITOYEHHS, MiCns YOro BoHa rotoBa A0 ekcnyaTauii. YcTtaTtkyBaHHA Mmae 6yTu
NiaKno4YeHe 00 eNeKTPUYHOI Mepexi.

4.4 3'epHaHHA

[Micns BCTaHOBNEHHA NpYegHaNTe MaLUUHY A0 JKepera enekTPUYHOro XMBIEHHS,
BMKOHaBLLUM HaCTYMHi Aji:

- NepeKkoHanTecs, L0 Hanpyra Ta YacToTa [pKeperia enekTpoMepexi BignosigatoTb
3a3Ha4YeHOMY Ha LWNNbAOUKY;

- NepeKkoHanTecs, WO po3eTKa 3a3eMrleHa;

- BXXMBauWTe 3axoais, Wob BignosigHa wrencensHa Bunka (16 + 32A) 3 TpUNONspHAM
npoBoAoM (chasa, HenTparnb i 3eMng) 4nd MoHodasHOoI Bepcii Ta N'aTUNONAPHAM
npoBoAom Ans TpudasHoil Bepcii 6yna npueaHaHa keanigikoBaHnUMm daxiBuem.
BUPOBHUK YyTOYHIOE, LLIO OCHOBHA €NEKTPUYHa NiHis NOBMHHA ByTK OCHalleHa
3anobBiKHMMK NPUCTPOSAMM 3a 4ONOMOro aAndepeHuianbHOro BUMMKaya, 3'eqHaHoro 3
OCHOBHO CUCTEMOIO 3a3eMJ1eHHS, BiANOBIiAHO A0 MiCLIEBOro i HaLiOHaNbHOIo
3aKoHOA4aBCTBa.

MepesipTe, WO 3anobikHi NPUCTPOT MaLLNHX € B HAsIBHOCTI Ta BCTAHOBIEHI nepen
3anycKoMm TiCTOMICY.

Mpn BUKOPUCTaHHI MaLLMHU BNepLUe BUMUATE Ti, K ONUCAHO B IHCTPYKLI.

A MQEOHYUTE MALLMHY TINbKM 0O YACTUH ENEKTPUYHOI
YCTAHOBKU, IO OKPEMO 3AXULLEHI.

&,D,IVITE BIANOBIAHO OO ENEKTPUYHMX BUMOT (HOPMAM) KPATHW, OE
BCTAHOBJIEHA MALLNHA

AHE SHIMANTE 3AMOBIKHI MPUCTPOI, KON TICTOMIC 3HAXOOUTbLCA B
EKCINYATAUIT

13



5.POBOTA

5.1 IcHyo4i XxapaKkTepucTMkm 6e3nexkm

MawwnHa ocHalleHa dikcoBaHMMM BigNOBIAHNMM 3aN00RKHUMKM NPUCTPOSIMUA 3
HeoObXigHO BiACTAHHIO MiXK [iXKOK Ta KOPryCOM MalUMHKU, po3pobneHnmMm gns Toro,
Wo6 3anobirt KOHTaKTY MK YaCcTMHaMM NOACBKOro Tina (BepXHiMM KiHUiBKaMn) Ta
YacTMHaMM MalnHW Nig Yac obepTaHHA, Anga Toro, Wob YHUKHYTU pU3KKIB TepTS,
APOONEHHs Ta OTPMMAHHS NOPaHEHb.

AHE SHIMANTE 3AMNOBIKHI MPUCTPOI, KOS TICTOMIC 3HAXOOUTLCA B
EKCMNNYATALUJI. BUPOBHWK HE HECE »XOLHOI BIAMNOBIJANBHOCTI Y PA3I HE
OOTPUMAHHSA IHCTPYKLIN

5.2 YnpaBniHHsA

KOMAHOA aIA PO3MILLEHHA
YBIMKHEHHS 3anyckatoTbCA B Ait0 YaCTUHU, WO  |360Ky MaLLMHK
obepTatoTbcs
BUMKHEHHs 3YNNHATLCS YaCTUH, Lo 360Ky MawnHn
obepTatoTbcA

5.3 3anyck MawumHum

- SANYCK MALLUHW, KON BOHA BIOKITKOYEHA

[nsa 3anycky TicTomicy B fito (3OTpMMyNTECH BKa3iBOK, KON MallWHa Big'eaHaHa
BiJ OCHOBHOIO AXXepena X1BMneHHsA) HeobXigHo:

- YBIMKHITb AMdoepeHLianbHUn BUMUKaY (3anobixkHMIA NPUCTPIN), SKUIA NOB'SA3aHUNA 3
OCHOBHOK CMCTEMOIO 3a3eMIIEHHS, PO3TaLLOBAaHO B [XXeperi eNeKTPOXUBIIEHHS
KOpuCTyBaya Haj MaLLVHOI;

- YBIMKHITb BUMMKaY, SSKUA aKTUBYE PyX YacTUH, WO obepTatoTbes (ki Ta BiHOYKa
(cnipani)).

-3AINYCK MALLUHW, KOJIK BOHA BKITIOYEHA
[ns nepesanycky MawimHu (Nicnsa nepiogy TMMYacoBOi 3YNUHKN) HeOBXIAHO
YBIMKHY TV BUMMKAY, KON 3aKpuTa KPULLIKA.

-3AMNMYCK MALUUHU B EKCTPEHUX CUTYALIAX (3AYTTA TEPMO3AXUCTY)

- BUMKHITb MaLUWHY, AOTPUMYKOUNCH YCIX IHCTPYKUIN N.5.4;

- 3a4ekanTe 6nmn3bko 30 XB, AABLUN TAKUM YNHOM OBUIYHY OXONOHYTH;

- 3anycCTiTb MaLUUHY, AOTPUMYIOYNCH YCiX iIHCTPYKUin N.5.3. — Po3gin «3AMYCK MALLUUHMN,
KOJIU BOHA BIOKITIOYEHANY.

14



5.4 BUMKHEeHHA MaLllnHU

[MoBHE BiOKIOYEHHS MaLUWHK, IHEPTHE 3aBEPLLEHHS YM NepepUBaHHA poboTu
NpoBOANTLCA TaK:

- HATUCHITb BUMUMKaY (kHonKy OFF), sika 3ynnHSIE pyx YacTuH, Wo obepTatoTbCa (aiki Ta
BiHOYKa (cnipani));

- BUMKHITb audpepeHuianbHUin BUMMUKaY (3anobikHi NpUCTPOI), NoB'si3aHi 3 OCHOBHOKO
CMCTEMOIO 3a3€MJIEHHS, PO3TALLOBAHO B [XXepeni eNeKTPOXMBIIEHHS KOPUCTyBaYa
HaJ MaLLMHOH0.

AKOJ'Il/I MALLMHA HE NPALIKOE, PEKOMEHOYETBLCA BIOKNMKOYNTIA
[XKEPENO MNMOAAYI ENIEKTPUYHOI O XUBJTEHHA ABO BIOKNKOYNTIA
MALLMHY BI PO3ETKW.

5.5 Nomunkun B poboTi o6nagHaHHA

NMPOBJIEMA MOXIuBI NMPUYUHU MOXIJTMBE PILLEHHSA

1. [1BUryH 3ynnHmnBCA "TepMiyHMn" 3anoBIKHMK 3ayekante 6nunsbko 30
OBUryHa BUSIBMB Neperpis XBUNWH, WOO gaTtn ABUrYHY
€eKTPUYHOro ABUryHa. OXOJSTOHYTU; NOTiIM 3anycCTiTb

NPOLEC 3HOBY.

HecnpasHicTb (36in) Ta/abo 3B’KIThCS 3 BUPOOHUKOM
nofomka 6yab-aKoro
€MNEKTPUYHOro KOMMNOHEHTA

Ak Bn gisHanucsa npo Te, |OyeBnaHi pakTu (aaHi)
Lo...

2.EnekTpuyHi cbasun He BCi

aKTUBHI - AKLLO OCHOBHE EJTIEKTPOXUBIEHHA - TpI/ICbaSHe, LUBNAOKICTb

obepTaHHA Nagae Ha 1/3 CBOET NOTYXXHOCTI, KOXKHa
HeakTuBHa (hasa nepenbadae BTpaTy NOTY>KHOCTI

- SIKLLLO OCHOBHE ENEKTPOXMBINEHHS - OAHOa3He,
BMNaZdaHHs dhasn 03Ha4YaEe HecTady enekTPUYHOro CTpyMy.

5.6 BUKopnUCTaHHA MaLUUHU

[MomicTiTb iHrpedieHTn ONns NPUroTyBaHHA TiCTa B APKY, 3aKpUNTE KPULLKY Ta akTUByuTe
obepTaHHA Aiki Ta BiHOYKa (cnipani), HaTucHysLwwmM kHonky BKJT (ON). LWo6 koHTpontoBaTH
KOHCMCTEHUjl0 TicTa abo [gopaTtu iHWi iHrpedieHTn, BiAKPUNTE KPWULLKY. Y LbOMY CTaHi
MaLUMHA 3YNUHAETLCA aBTOMATUYHO: KOSM KpULLKa 3akpuTa, HaTUCHITL KHOMKy BKJT (ON)
3HOBY, W06 akTMBYBaTKM 0BepTaHHA Aixki Ta BiHOYKa (cnipani).

&HE SHIMAWTE 3AMNOBIKHI MPUCTPOI, KON TICTOMIC 3HAXOOUTLCA B
EKCMNNYATAUII. BUPOBHWK HE HECE »XOOHOI BIAMNOBIOAIIBHOCTI Y PA3I HE
OOTPUMAHHSA IHCTPYKLIN.

15




6. TEXHIYHE OBCJ1YTOBYBAHHA

6.1 OuneHHs

Mepen BUKOPUCTAHHAM MaLUUHY NOTPIOHO BUMUTW.

- [Nicnsa 3akiHYeHHA Npouecy BUMUITE BCi YaCTUHM (KOMMOHEHTK), siki nepebysanu B
KOHTaKTi 3 TICTOM, AiKeto, BiAcikayem Ta BiIHOYKOM (cripansio).

- [MigHIMITb KPULLIKY.

- BukopuctoByinte nuwe rapsivy abo xonogHy Bogy Ta OCHOBHUA MUIOYMIA 3aCi0 i3
3aCTOCYBaHHSIM BOSOrOl TKAHUHM.

- Buganite Bogy, BUKOPUCTOBYHOHUN CYXUN CMIOHX.

[MepekoHanTecs, WO BYLLEe3a3HavYeHa npoueaypa ovmLLEeHHs NpoBeaeHa nepes
BMKOPUCTAHHAM MaLUUHMW.

A3AB)I<,[I,I/I MWUWTE YACTUHU MALIWHW, WO 3HAXOOATbCA B KOHTAKTI 3
TiCTOM, KON TICTOMIC BIOKNKOYEHWW BI, JXXEPESNA ENEKTPOEHEPTI.

6.2 MNocTinHe TexHiYHe o6CcnyroByBaHHA

MawwuHa He noTpebye nepiogu4HOro TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS.

6.3 CneuianbHe TexHiYHe o6cnyroByBaHHs

Y pasi BUHWKHEHHSI HECMPABHOCTI, 3B'AXITbCS NuLLe 3 KBaslipikoBaHUM Ta
YNOBHOBAXXEHMM NepCoHanom (TexHiYHUMUK chaxiBusamMmn).

Yac 6esnepepBHOi poboTn NPUCTPOID OBMEXEHUIN, AOTPUMAHHS MPaBUIbHOrO Yacy
poboTN gonomMoe 36iNbLUNTU XUTTEBUN LMK NPUCTPOLO.

[Micna BUKOPUCTaHHS YUCTITb NPUCTPIN, Lie AOMOMOXE YHUKHYTU 3pOCTaHHA BakTepin.

Kopobka nepegay o6pobneHa cneuianbHMM MacTuUiom, 4OCTaTHIM Ans poboTu
npucTpoto npotarom 6 micsauis. LLo6 gogatn abo 3aMiHUTM MacTuno, HeobXigHO 3HATK
BEPXHIO KPULLIKY.

BNPOBHNK BBAXKAE TAPAHTIHO AHYJTFOBAHORO Y PASI
HECAHKLIOHOBAHOIO BTPYYAHHA B POBOTY MALLNHW.

A

OBJIAOHAHHA HE MOBNHHO 3HAXOOUTUCB BE3MNOCEPEOHLO MNiA
CTPYMEHAMW BOAW M1 YAC YMLLEHHA.

16



7. NAHENb KEPYBAHHA

«POWER» (MMTAHUE) - ceiToBWUI iHaMKaTOp.

«MANU&AUTO»( PYYH. n ABTO) - 2 pexumy KepyBaHHA MaLLVHOHO.

«AUTO START» (ABTO CTAPT) - KHOMKa 3anycky B aBTOMaTUYHOMY PEXMMI KEPYBaHHSI.
«STOP» (CTOIN) - kHOMKa aBapiNHOI 3YMUHKN.

«FAST» (BbICTPO) — kHoMKa 36inbLUeHHS LWBMAKOCTI poboTH.

«SLOW» (MEOJIEHHO) — kHOMNKa CrnoBiNbHEHHS LLBMAKOCTI poboTu.

«INCHING» (PEBEPC) - ans 3BopoTHOro xogy raka.

«FOR. & REV.» (AEXXA) - ons npamoi Ta 3BOPOTHOI poboTK Yali.

«FAST SPEED TIMER & SLOW SPEED TIMER» (TAVIMEP) - Taiimep.



IcHye 2 cnocobu po60oTy 3 NnaHenn KepyBaHHS.

MeTopa 1:

O6upaemo BapiaHT «MANU» (PYYH), HaTtuckaemo «FAST» abo «SLOW» (BbICTPO/
MEONEHHO), wenakicTe 3anexuTb Big Balwmx noTped Ana NOTOYHOro NPOAYKTY - MallMHa
noyHe npautoBaTu. [nga 3ynuHkn npunagy Hatuckaemo «STOP» (CTOIN).

MeTogp 2:

O6upaemo BapiaHT «<AUTO» (ABTO): aBTOMaTU4HMI KOHTPONb WBMAKOCTI. [epL 3a Bce,
BcTaHoBITh Tanmep (0-30 x8) «SLOW SPEED TIMER & FAST SPEED TIMER» (TAUMEP)
BpaxoBytoum NoTpedy LWBMAKOCTI NpUroTyBaHHa npoaykty. Hdani Hatuckaemo «AUTO START»
(ABTO CTAPT), mawuHa noyHe npavtoBatu. [Ana 3ynuHku npunagy Hatuckaemo «STOP»
(CTon,.

3acTepexeHHs

A 1. TMpotsrom BapiaHTy «MANU» (PYYH), HemoxrnuBo peryntoati Taiimep «SLOW
SPEED TIMER & FAST SPEED TIMER» (TAUMEP).

& 2. lMpotsarom BapiaHTy «AUTO» (ABTQO), cno4aTky BCTaHOBITb HEOOXiAHWI BapiaHT
«SLOW SPEED TIMER & FAST SPEED TIMER» (TAMMEP), mMaluvHa crnoyaTtky
3aKiHYMTb NpaLutoBaTK Ha NOBIMbHIM LWBMAKOCTI, a Ni3HiLle NePeKnNiYUTLCA Ha BULLLY
weungkicte (HE Tpeba HatuckaTtn kHomnku wemakocTti «kFAST&SLOW» (BbICTPO/

& MELNEHHO)).

3. byab nacka, HaTuckante «STOP» (CTOI1). nepepn 3miHO WBMAKOCTI abo
& BukopuctaHHaM pyHkuil «INCHING» (PEBEPC).

& 4. TMig vac sukopuctaHHa yHkuii «INCHING» (PEBEPC), 6yab nacka, TpumaniTte
KHOMKY HaTUCHYTOIO.

5. Konu mawumHy nigknioyeHo 4o mprepena XueneHHs, ingukatop « POWER»
(MATAHUE) cBiTUTbCA YePBOHMM KOSTbOPOM.



AOETANOBAHHA TICTOMECY MOAEJI HS100B




OETAJTIOBAHHA TICTOMECY MOAENI HS100B

S/N|SPARE PART SPECIFICATION |QUANTITY|S/N(SPARE PART SPECIFICATION QUANTITY
1 |hexagon socket taper set scre (M8x8 4 43 |big triangle pulley BMS50J-02-02b |1
2 |protective net BMS70J1-01-04 |1 44 |circlip of shaft type A 35 1
3  |bowl BMS70J-01-03 |1 45 |circlip of hole type A 80 1
4 |weldment of lower shaft BMS70J-02-13-00|1 46 |deep groove ball bearing 6307 2
5 [flat key type A 10x32 1 47 |weldment of upper shaft BMS70J-02-03-00 (1
6 |elastic washer 24x6 4 48 |[flat key type A 10x80 1
7 |Hex head bolt full thread M12x30 4 49 |hook BM15-02-09 1
8 |deep groove ball bearing 6209 2 50 |hexagon socket head cap screw|M10X50 3
9 [circlip of shaft type A 45 1 51 |power cord sleeve 1
10 |circlip of hole type A 85 1 52 (fixed rod BMS70J-02-06 1
11 |pulley 4 BMS50J-02-12 |1 53 [flat washer class C 10x2 4
12 (flat washer class C 24x1 1 54 |elastic washer 10x2.6 4
13 |elastic washer 24x6 1 55 |hexagon socket head cap screw|M10X35 4
14 |small hexagonal nut M24x1 1 56 |box BMS70J1-01-02-00(1
15 (triangle belt A1422 2 57 |rubber base 4
16 |long pin BMS20J-01-09 |2 58 |triangle belt SPZ1312 Ld 4
17 |limit block of protective net  [BMS20J-01-13 |1 59 |hex head bolt full thread M8X40 4
18 |hex head bolt full thread class |[CM8x35 1 60 |elastic washer 8X2 8
19 |hex nut classA and B M8 1 61 |[flat washer class C 8X2 4
20 |hex nut classA and B M6 M6 2 62 |small triangle pulley BMS50J-02-01b |1
21 |[travel switch base BMS20J-01-12 |1 63 [flat key type A 8x50 1
22 |micro switch SN7311 1 64 [two-speed motor BMS50J-04-01 1
23 |cross recessed pan head screw|sM6x20 2 65 |hex head bolt full thread M10x45 1
24 |hex nuts M16 1 68 |nut M8 4
27 |shaft sleeve BMS50J-02-09 |1 69 |cross recessed pan head screws|M6x12 4
28 |hex head bolt full thread M10X45 8 70 |top cover BMS50J-01-01 1
29 |elastic washer 10x2.6 16 71 |timer AH2-Y 2
30 [flat washer class C 10x2 16 72 |combined signal light - green  |AD56-22ZHC 1
31 |hex nuts M10 4 73 |combined signal light - red AD56-22ZHC 1
32 |adjusting screw BMS50J-01-15 |4 74 |knob LA LAY50-AC3 1
33 |upper and lower drive shaft  |BMS50J-02-10 |1 75 |start button 4
34 |flat key type A 8x32 2 76 |emergency stop button 1
35 |pulley 3 BMS50J-02-11 |1 77 |rear cover BMS50J-01-08 1
36 |flat washer class C 16x3 2 78 |cross pan head screw M6x12 6
37 |elastic washer 16x4.1 2 79 |contactor CJX2-1210 2
38 [small hexagonal nut M16x1.5 1 80 |plate of electric box BMSxx-01-13 1
39 [triangle belt A991 2 81 |bearing with square mount UCFU206 2
40 |right-handed nut QRD105 1 82 |pulley 2 BMS50J-02-08 1
41 (3.5 blade washer QRD105-01-02 |1 83 |compactness screw M8 8
42 |pulley 1 BMS50J-02-07 |1 84 |pressure wheel of travel switch [BMS20J-01-10 1

17




